

北醫大藥7校友賴淑珍詩書畫展「挹萬里之風光」

臺北醫學大學藥學系第7屆校友賴淑珍於2019年1月10日至20日，假三重區社教館舉辦「挹萬里之風光賴淑珍詩書展」，於1月12日舉行開幕式，本校張文昌董事長及校友總會謝桂鈴總會長均到場支持。（編按）



承茂齋書苑林彥助老師推薦，三重區劉區長來通先生青睞，受邀於三重區社教館舉辦「挹萬里之風光賴淑珍詩書展」，並於1月12日舉行開幕式；開幕當天，有澹廬書會連勝彥、曾安田、林政輝、林彥助諸位大師及多位藝友蒞臨，北醫大亦有多位學長姐、學弟妹前來捧場，張董事長文昌及校友總會謝會長桂鈴並上臺致賀辭嘉勉，儼然成為北醫大的盛事，非常謝謝母校各位好友共襄盛

舉，給足了我面子，萬分感恩。【左圖：張文昌董事長上臺致辭】

展覽主題「挹萬里之風光」，常言道，讀萬卷書、行萬里路，我以到各處采風所作詩詞用真、草、隸、篆、行五體書法表現出來，來賓觀賞書法作品時，可以隨我的足跡一起去旅行。卜居石碛溪畔，陽明山是我家後花園，就以陽明山為起點，跟著春、夏、秋、冬的腳步繞一圈國家公園，下到臺北市、新北市，跨到鄰近縣市，再往南行，其間要攀登合歡山、玉山，再到臺南；遍遊寶島後，我們搭飛機出國吧。【右圖：賴淑珍校友（左2）與黃光漢學長（右1）、郭燦文學長（右2）、廖繼洲學長（左1）合影】



【右圖：賴淑珍校友（左2）與黃光漢學長（右1）、郭燦文學長（右2）、廖繼洲學長（左1）合影】

到鄰國日本，欣賞春櫻、夏卉、秋楓、冬雪，搭郵輪遊地中海，踏上北非一隅突尼斯，到紐西蘭，青青草園上伴牛羊馳騁，然後到美國，幅員廣大的國家，我只帶各位拜訪芝加哥西北大學——我兒的母校，和北醫大北美校友會同遊阿拉斯加，沐極光，翌年，再和校友會同遊西南巨環國家公園，到酒鄉納帕（Napa）品葡萄酒；最後，回到臺灣我的書房，羨慕陶淵明的田園生活，採菊東籬下，悠然見南山，而歸隱寄山廬。來賓繞行展場一圈，彷彿與我同行萬里路，遨遊寰宇，共享芬芳。

感謝北醫大張董事長文昌、北醫大林校長建煌、北醫大校友總會謝總會長桂鈴、北醫文教基金會蔡董事長春玉、宜果國際公司劉董事長慈純、北醫大藥學系校友會葉

理事長人誠、北醫大藥6學長姐黃陽春、黃崇恆、張淑貞、潘美華、北醫大藥7同學，惠送美麗的花，點綴在水墨之間，展場倍增光彩。謝謝蒞臨展場的北醫人，給了我最大的鼓勵。（文/賴淑珍，臺北醫學大學藥學系第7屆校友）【下圖：賴淑珍校友（前排右4）與北醫大張文昌董事長（前排左5）、謝桂玲總會長（前排左4）及北醫大校友合影】

